

В Ледовом теперь русский стиль

Общество с ограниченной ответственностью

АВИАЛЬТА

Спонсор рубрики



С такой поддержкой надо выигрывать!

КОРРЕСПОНДЕНТ «ВП» НАБЛЮДАЛ,
ЧЕМ ОТЛИЧАЕТСЯ ХОККЕЙНОЕ
«БОЛЕНИЕ»: АРМЕЙЦЫ МАТЧЕМ
С ХАБАРОВСКИМ «АМУРОМ» (4:3)
ОТКРЫЛИ ЧЕТЫРЕХМАТЧЕВУЮ
ДОМАШНЮЮ СЕРИЮ



Перед матчем болельщики охотно раскупили клубную атрибутику.

Напрасно у метро дежурили спекулянты. Хотя билет на матч корреспонденту «ВП» предложил купить... распространитель листовок, зазывающих в одно из ближайших пивных заведений.

— ВОТ, ПОЛЮБУЙТЕСЬ: «свежие» резиновые шайбы, свитера, шарфы и, наконец, новенькие полотенца, с которыми лучше на пляж не ходить — раритет все-таки, — с гордостью демонстрировал сезонные новинки клубной атрибутики продавец красно-синих болельщических экипировок.

Фанаты их охотно покупали. Еще в качестве «лотов» фигурировали детские спонжники за 300 рублей, а также прошлогодние шарфы за 350 рублей и бейсболки — за тысячу.

— А почему у вас старые бейсболки стоят так дорого? — кипятился поначалу фанат Юстас, который признался, что готовится под Новый год ехать с армейцами во Владивосток, на игру с «Адмиралом». — Впрочем, дайте мне одну.

Среди поклонников хоккея все же выделялись «Ковальчуки» — в футболках СКА и красных свитерах «Нью-Джерси». Хотя они знали, что играть с «Амуром» главная звезда армейцев не сможет из-за травмы «верхней части тела».

В Ледовом на трибунах ныне русский стиль. Проигнорированы прежние мелодии и ритмы зарубежной эстрады, игроки теперь выходят на площадку под «Полушко-поле» и явственно слышимый цокот копыт. Когда питерцы забрасывали шайбу, дикий рев си-

рен перебивала «Калинка моя», а когда удалялись на скамейку для штрафников, играли «О боже, какой мужчина».

На огромном кубическом экране под куполом арены хоккеисты СКА перед игрой явились настоящими богатырями, облаченными в боевые княжеские доспехи. «Деточкин, конечно, совершил проступок, но он это сделал из лучших побуждений», — такой фрагмент из фильма «Берегись автомобиля» демонстрировался там же всякий раз, когда армейцы удалялись с ледового поля.

Новые конкурсы для зрителей: им теперь предложено кидать с трибуны теннисные мячики в ведро, которое располагается в центре ледовой площадки. Если кто-то попадет — получит билет на игру армейцев во

Владивостоке с дебютантом КХЛ «Адмиралом».

Еще придуманы оригинальные находки для болельщиков: шоу «Танцуй под камеру» и «Поцелуй соседа по трибуне». Тот, кого транслируют на кубе, должен немедленно зайти в зажигательной пляске.

— Круто придумали! Я так зажег, что меня на весь стадион показали, — фонтанировал эмоциями питерский пенсионер в свитере с фамилией «Яшин».

... Жаль только, что в отсутствие Ильи Ковальчука хоккей в исполнении СКА не слишком радует болельщиков и специалистов. Красно-синие, ведя в счете 3:0, позволили хабаровчанам вернуться в игру (3:3). Причем в «валидольной» концовке гости сравняли счет за 20 секунд до сирены. И только меткий бросок Виктора Тихонова в овертайме вернул нам веру в питерский хоккей.

Иван РАЗУМЕЕВ, фото Льва МЕЛЬНИКОВА

КСТАТИ

РУКОВОДСТВО СКА собрало пять миллионов рублей в помощь россиянам, пострадавшим на Дальнем Востоке от наводнения.

— Было очень важно присоединиться к общероссийской акции помощи пострадавшим от наводнения. СКА удалось собрать 5 миллионов рублей, часть из которых — доходы от проведения матча с «Амуром», а часть — личные пожертвования наших хоккеистов и менеджеров, — заявил вице-президент питерского клуба по маркетингу и развитию бизнеса Роман Ротенберг. — Надеюсь, наш пример вдохновит других жителей нашего города, которые примут участие в этой акции.

Вечерний
ПЕТЕРБУРГ

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —
ООО «Издательский дом
«Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору
за соблюдением законодательства в
сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Северо-Западному
федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7738
от 27.09.05.

Генеральный директор
Михаил ШКОДА

Главный редактор
Константин МИКОВ

Первый заместитель
главного редактора
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель
главного редактора
(редактор
пятничного выпуска)
Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель
главного редактора
(редактор сайта)
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»
Алла РЕПИНА

Отдел информации
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы
54980 — основной выпуск
(с понедельника по пятницу)
54981 — пятничный выпуск
(с приложениями «Этажерка»
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные
в редакцию,
не рецензируются
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые
в этом номере, имеют необходимые
лицензии и сертификаты. Ответственность
за сведения, публикуемые в рекламных
объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты
обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;

УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025

Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.

Номер подписан в 20.00.

№ заказа 1129

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское
МРА «Союзпечать»,
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,
ООО «Петропресс»,
ООО «Облпресса»,
МУП «Тоснопечать»,
все почтовые отделения Санкт-Петербурга
и Ленинградской области, поезд повышенной
комфортности «Мегаполис»,
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:

197101, СПб,
ул. Мира, д. 34, лит. А.
Телефон/факс 334-35-64.

E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение:

телефон 334-35-58,
тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:

телефон 325-39-81
e-mail: reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба:

телефон 644-50-19
m.zhurova@pr.baltmg.ru

Цена свободная

